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Hivatalos
s magánhirdetések 
árszabás szerint.

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő ár­

engedmény.

JÓKAI.

I

Ipolyság, május 12.

Jókai Mór a mi átlag-emberek metafizikai törvényei szerint ez év május ötödikén este kilenc óra 
húsz perckor meghalt. És ugyancsak a múlandó testiség fogalmai szerint május kilencedikén délután 
hat órakor országos gyászpompa- mellett eltemették.

Istenem, egy kiégett napot dugtak el a sir férgei közé.
Mi gyarlók és félénkek, bennünket agyonnyom az öröklét fogalma, porhoz kötött lényünkből nem 

bírjuk kiirtani a rémületre való hajlamot, amikor a véget nem érő pihenésben és az ehhez mért örök 
éjszakában látjuk sorsunknak vigasztalan befejezését: lényünk nyomtalan eltűnését.

Neki a halál: halhatatlanság.
Ő az örök éjszakába napot vitt! A saját lelke napját, mely reánk addig, mig a magyar magyarul 

el nem felejt, kisugárzani fog.
Adja a jó isten, hogy ne évszázak peregjenek le addig, mig ily óriási agy, ily hihetetetlenül erős 

divináció, ily hozzá hasonlatos istenáldás jön újra a magyarnak.
Vllágegyetcmes szempontokból is a XlX-ik század egyik legnagyobb szellemóriása volt.
A nagyok egyik legnagyobbika, a kit a magyar fajnak ez a század szült.
A nemzet szervezetéből való ideg, az ősmagyar faj agyvelejéből kipattant szikra, a világot átható 

isteni szellemnek darabja, a ki szellemének hatalmas erejével, fantáziájának ragyogásával mint egy álló 
csillag tündöklőit a magas égen.

Soha még olyan szépen, olyan édesen, olyan bűbájosam olyan szinpompásan magyar iró nem irt. 
Ha szép a magyar nyelv, pedig legszebb a világon, ő teremtette azzá.
Meg is dicsőül érte. . , . . , . .
Irodalmunk égboltján egy külön naprendszer, amit e géniusz isteni ereje teremtett. Alkotásaiban

benne vannak a mi leggyönyörűbb legendáink. , c , , , , . ,, ...
Attila és Csaba királyfi. A szikrázó hadak útja. Árpád es a hét vezer. Szent István. A Hunyadiak. 

Mohács és a törökvilág véres képei. Rákóczi és a bujdosó kurucok fenséges tragikuma. A március 
tizenötödiki mámor. A szabadságharc titáni önvédelmének glóriás korszaka. Az eitiprott nemzet kálvá­
riája. A hosszú sorvadás kietlensége. A nemzeti újjászületés, a magyar reneszánsz.

Ö volt az utolsó kapocs, mely bennünket ehhez a nagy és szent korszakhoz odafüzött. A nagyok 
között, a kik a nemzeti ébredés, újjászületés tűzkeresztségében születtek és lettek nagygyá, őt vesztettük 
el utoljára. Petőfi Sándor nagy és utolsó élő barátját.

Hozzá hasonló nagy emberünk nincs többé. Szegények lettünk, mint az éjszaka, melynek az utolsó
csillaga is kialudott.

HalfmtatTa^^fkofásai^mlnd^z öt világrészben olvassák. Neve a magyar géniusz díszét és méltóságát

képviseli az egész föld kerekségén. ... , ..... ....
Hüszkén valliuk hogy minden porcikája halhatatlansag. Fantaziaja, humora, költészeté, írói zsenije

örök csoda és rejtelmes tünemény marad, amig a világ világ lesz.
Nagy lélek, elszálltál. 0 jer vissza!   , .
Nagy ég visszavettél egy lángelmét tőlünk. 0, add vissza. ........
Távozott nagy szellem, ne hagyd el e szegény nemzetet, mely eszmenyelnek .szakjai mar ma is

‘UreSeSzaTHed megint közénk megújult erővel, ifjúit formában. Nagyjainkat tisztelni, múltúnkon merengeni,

egymással összetartani, ó taníts tovább. ... . .... . , ,
aztán meséli Fényes menyországból hozz le egy szép almot, s meseld el azt nekünk, legéde­

sebb szavú költőkirályunk, hogy remélhessük azt, hogy ez a magára hagyott szegény magyar ezután 
is megmarad a maga" erejéből, a maga becsületéből magyarnak.

Amen!



2

Ipolyság, május Ili.
A főrendiházból. Május hó 7-cu tar­

tották a főrendiházban a bizottsági válasz­
tásokat. a mikor Majthényi László báró v. 
t. b. tanácsost a közjogi és törvénykezési 
bizottság tagjává választották egyhangúlag.

Delegátusaink. E hó 11-én válasz­
tották meg a képviselöbázban a közös ügyek 
tárgyalására kiküldött országos bizottságot, 
a melynek tagjai lettek tőlünk : Okohcsa- 
nyi László dr. és \Vilc\ek Frigyes grót dr. 
orsz. képviselők.

Az 1904. évi fösoro.as. A í. évi
fősorozás tervét már megállapította a 
honvédelmi miniszter. A sorozások a 
következő rendben fognak lefolyni: 
Az Ipolysági járásban Ipolyságon május 
24—25, az ipolynvéki járásban Ipoly- 
nyéken május 27 — 28, a korpouai járás­
ban Korponán junius 27—28, Korpoua 
városban junius 25, a szobi járásban 
Szobon május 30 - 31, és junius 1 én, 
a báti járásban Bálban junius 3-4-én.

\ hétről.

— Jbits Gyula vármegyénk főispánja 
kedden Budapestről Selmccre utazott, ahol 
elnökölt a testvértörvényhatóság rendes havi 
közgyűlésén. Szerdán délután érkezett haza 
székvárosába.

— A Jókai-gyasz. Jókai Mór a leg­
nagyobb magyar Író elhunyta lölött való 
orsz gyászban megyénk s városunk közön­
sége is kegyelete sen vett részt. Bits 
Gyula vármegyénk főispánja egy 9 tagú 
bizottsággal vett részt a temetésen, 
és a vármegye közönsége nevében ko­
szorút helyezett a koporsóra. A teme­
tés napján délután 3 és 5 óra között 
az üzleteket bezárták, és az összes is­
kolák szüneteltek. A polgári leányiskola 
tantestülete egy eleven virág koszorút 
küldött sírjára.

A Honti Lapok pályázata.
(Pályázati jelentés) 

irta: Vallyi Pál.

A Hanti Lapok f. évi 7-ik számában 
egy pályázatot irt ki o cimcn : Milyen a 
férfi ide él ?

A feltételek szerint a pályázaton 
kizárólag hölgyek vehettek részt. A 
pályázat lejárt s a pályabiróság f. hó 
11-én bírálta meg a beérkezett pályamun­
kákat.

Összesen beérkezett 63 pályázat, ebből 
elkésett 5 s igy pályázatra összesen 58-at 
bocsájtott a bíróság, mely állott Berkét 
Istvánnó elnöklete alatt, Kccskcméthy Gó- 
záné és Soltés\ Istvánnó úrasszonyokból. 
Előadóként Falvi Pál szerepelt.

A maga nemében ritka érdekes gyüj- 
temény az az 58 pályamunka, 58 nőnek 
ugyanannyifóle véleménye erről a lát­
szólag nagyon könnyű, do a valóságban 
annál nohezobb kérdésről

Milyen a férfi idoál?
Egyik tagadta, hogy egyáltalában van 

ilyen csoda a világon, a másik viszont 
oly hétköznapi tulajdonságokkal ruházta 
fel a férfi ideált, hogy megszűnt ideál 
lenni. Egyik nomoslolkünek mondta, másik 
szőke hajúnak, ez az erőset imádja, amaz

HONT! L A P O

— A Honti Lapok pályázata.
Lapunk mai tárcájában számolunk be a 
Honti Lapok legújabb pályázatának ered­
ményéről. A pályadíjnyertes Naiv jelű 
hölgyolvasónkat felkérjük, szíveskedjék 
előttünk inkognitóját felfedni, hogy a pá­
lyadijat, egy értékes Vörösmarty dis\albn- 
mot neki átadhassuk. Kedves hölgyolva­
sóinknak pedig melegen megköszönjük, 
hoL'y oly szép számban mutattak érdeklő­
dést a pályázat iránt, hogy pályafeleteikkel 
oly becses anyagot nyújthattunk a pálya­
bíróknak.

— A Honimegyei Népbank. Váro­
sunk uj pénzintézete, ti Hontmegyei 
Népbank e hó 15-én nvilik meg a köz­
forgalomnak. A helyiség egyelőre a 
Nagyh;d-u teában, a Link-féle házban van.

— Totovits felavatása Totovits
Kálmán a Szent sir lovagja fölavatásának 
egyházi ünnepsége o hó 15 ikén vasárnap 
reggel 9 órakor lesz. Az ünnepséget 1 Valter 
Gyula dr. pápai prelátus, priirtási iroda­
igazgató fogja végezni, a kinevezési ok­
mányt hivatalosan fölolvasni Kovdch Jó­
zsef szentsir lovag, nyugalmazott esperes 
fogja

— A Sportklub versenyei A Honti 
Sportklub vezetősége már megállapította 
az idei szezon programraját, mely igen 
változatosnak ígérkezik. Lesz bicikli vi­
rágkorzó, galamlövö verseny, bicikli ver­
seny, tennisz és lóverseny. A bicikli virág­
korzó e hó 29-én lesz megtartva. Eddig 
mintegy linsz biciklista jelentkezett a 
részvételre.

— Törleszteses kölcsönök. Az
Ipolysági takarékpénztár igazgatósága 
a kor igényeinek megfelelendő, üzlet 
ágait a törlesztéses jelzálogos kölcsö­
nök nyújtására is berendezte. A fö!d- 
t elleniek könnyebb el visel hetesét célzó 
ez újabb vissza fizetési módozat, lehetővé 
teszi a hitelt kereső gazda közönség 
biztosítását a na nézve, hogy a hitel 
nyújtó intézet által a váratlan felmon­
dástól megszabaduljon, továbbá raegha-

a lurhékolót szereti, a szendének pap kell, 
a csintalannak huszár.

Embör legyen a talpán, a ki ezen el­
igazodik.

A bíróság aztán úgy sogitott magán, 
hogy első sorban félretette azokat a pá­
lyázatokat, melyek nem átalánosságban 
állították fól a férfi-ideált, liánom ogy lé­
tező alakot, mint saját ideáljukat Írták le. 
Pedig ezek közt is sok ötletes, szellemes 
dolog akadt.

Szükebb pályázatra b »esájtott a bíróság 
összesen 24 pályamunkát, melyek holyo- 
son fogták fel a pályázat intencióit és a 
molyok mindegyikében van valami figye­
lemre méltó.

Ezek : 1 (Egy asszony), 2 (Gemma),
3 (Goldberger Miklósnó), 8 (A. Z), 13 
(Lóna), 16 (Egy alföldi leány), 20 (Jucika), 
22 (Wilhelm Antalnó), 23 (Donáth Janka) 
27 (Mariska), 29 (özv. Wágnernó), 31 (Lu- 
káesy Alma), 35 (Öreg asszony), 36 (Mar- 
ga), 38 (Froesia), 39 (Margaréta), 41 (Sz - 
né), 48 (Vera), 49 (Egy nő), 50 (A 10 ik 
múzsa), 52 (Magdolna), 53 (Naiv), 54 
(Lilit), 65 (Duci).

A szükebb versenyre bocsájtoltak fel­
olvasása után a bíráló bizottság a jutal­
mat df 57. s\dmu „Naiv" aláírással ellá­
tott dolgozanak Ítélte oda, mint a mely

K május 14.

tározva lévén a fizetés módja időre és 
összegre i.ézve, kötelezettségének min­
denkor tiszta képét láthatja. Helyi pénz­
piacunk e törekvő és első intézete ez 
újításával különösen a vidék és fővá­
ros versenyét óhajtja kiszorítani a 
helyi pénzpiacról. — Kölcsönt ad in­
gatlanra 1000 koronán felül 15-től 
50 évig terjedő időben leendő vissza­
fizetés mellett 6 százalékos kamat mel­
lett.

— A F. M. K. E ülése. A F. M.
K. E. tavalyi közgyűlésében Török Zoltán 
tiszt, elnök azon indítványt tette, hogy a 
központi igazgató választmány évi négy 
óvnegyedes gyűlése közül az egyik ren­
desen Budapesten tartassák meg. Ezen 
indítványt tárgyalta a hontmegyei választ­
mány f. hó 12-én tartott ülésében, melyen 
Lits Gyula elnök főispán elnökölt. Az 
indítványt Berkó István hozzászólása után 
a választmány egyhangúlag elfogadta.

— A H. G E. kozg-yülése A Hant­
in eg vei Gazdasági Egyesület e hó 6-án 
délelőtt 10 órakor Ipolyságon, a megyeház 
kis termében rendkívüli közgyűlést tart, 
Ivánka István elnöklete alatt. Tárgysor:
1. A földmivelésügyi misztornek az egylet 
uj alapszabályaira vonatkozó leirata követ­
keztében szükségessé váló intézkedések.
2. A Gazdasági Egyesületek Országos 
Szövetségébe való belépéssel szükségessé 
vált alapszabály függelék elfogadása. 3. 
Az igazgató-választmány által a Gazdasági 
Egyesületek Országos Szövetségében való 
képvisoltetésro kiküldött 3 tag megbíza­
tásának megerősítése. 4. Időközben fölme­
rült sürgős ügyek. 5. A gyűlést megelőző 
napig benyújtott indítványok.

— A Szemere verseny eredménye. 
A Szemere Mik lés-féle szentlőrinci lövővel1- 
seny nem járt a honfiakra a tavalyi dicső­
séggel. Sdrpy László — miután az előírás­
nál idősebb— részt nem vehetett, Lestydnsfky 
Dezső pedig csak 8-adik lett. Mindazoná1- 
til Lestyánszky Dezső mégis legjobb lövő­
ink egyike, mert egy Ízben centrumot lőtt, 
mi a 19 versenyző közül csak hatnak sikerült.

leginkább megfelelt ama követelmények­
nek, melyeket a bírálók zsinórmértékül 
kitűztek.

Dicsérettel emelte ki a bíráló bizottság 
a iy (Lóna) számút, a 16 (Egy alföldi 
leány) és a 8 (A. Z.) számút.

A szükebb versenyre bocsájtottak között 
alig van egy is, melyben valami megdi­
csérni való ne volna, igy pl. a 2g. s\dmu 
igazán hivatásos Íróra vall, ki komolyan 
átérezto feladatát, vagy a 20 s\ámu, mely 
röviden, de határozott szellemességgel de­
finiálja a férfi ideált, midőn azt mondja : 
A férfi idrál az, ki úgy tudja képviselni 
a férfi nemet, hogy mindenre jó volna 
igent mondani neki, — sohase nemet 1 . . 
S igy tovább majd mindegyiket meg kel­
lene említeni.

A bíráló bizottságot azonban a jutalom 
odaítélésénél az a cél vezérelte, hogy a 
jutalmazandó irodalmi becsesei bírjon, tár­
gyát helyesen, szellemesen, de alaposan 
kidolgozó munka legyen. Ennek a köve­
telményeknek legelső sorban az 53. számú 
pályamű felelt meg. Bevezetésében kissé 
szentimentális fejtegetések ben gyakorolja 
magát, definíciója azonban találó és meg­
győző. Szerinte a férfi ideál legyen az:

... a minek őt az Isten megteremtette: 
a teremtés ura. Tegye őt azzá teste, lelke.
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— A pénieiiíf.T* UörébőL. A m. kir. 
pénzügyminiszter típerlini/ János számvizsgálót a
.««xní-ii A O W/til/l táti If «J r»r\l irt- <1 Vmlifknll 1-;soproni, - és Weiland Károlyt a helybeli kir. 
pénzügy igazgatóság mellé rendéit számvevőséghez 
segitő-dijas számgyakornokká kinevezte, illetve 
áthelyezte.

— Gőzeke részvénytársaság a 
szomszédban. Hiába, nálunk hiányzik 
a vállalkozó szellőm, és a lapunk hasáb­
jain felvetett eszme a gőtéké-társaság sem 
tudott testet ölteni, pedig reális számada­
tokkal mutattuk ki a vállalat jövedelme­
zőségét. Nos hát ilyen szövetkezet alakult 
Barsmegyeben., a moly megvásárolta Towke 
cégtől 75.000 koronáért a 20 lóerejü két 
mozdonyu közekét, amely julius elején már 
meg fog érkezni. A -zövetkozet 21 közép­
birtokos és bérlőből áll, akik 1900 holdat 
jegyeztek, minden hold egy 50 koronás üz­
letrésznek felelvén meg. A gőzeke foglal­
koztatása az 1900 hold jegyzésnél teljesen 
biztosítva van, mert 2000 holdnál többet 
elvállalni nem lehet. A szövetkezet me­
gyénk felső vidékét szintén érdekli, mert 
számos részjegyző van Honiból és annak 
egyik felügyelője Ráfgha Ernő kiskéri 
fölbirtokos.

— Diák ínnjAllH. A ró hr. kat.h. elemi is­
kola tanítói kara e hó 19-én csütörtökön d. u. a 
szurdoki mulató kertjében az. apró diákoknak 
majálist, rendez Amennyiben.az idő kedvezőtlen 
lenne, úgy a jövő csütörtökön, 26-án tartanák meg

— Kertmegnyitás. Uopfinger József 
jónevü vendéglős e hó 12 én áldozó csütör­
tökön nyitotta meg ujofman berendezett ké­
nyelmes kert helyiségét nagy közönség je­
lenlétében.

— Az OMKE. Közgyűlése. Az Orszá­
gos Magyar Kereskedelmi Egyesülés pün­
kösd vasárnapján Budapesten tartandó köz­
gyűlése iránt a tagok sorában az érdeklő­
dés általános. Legújabban vasúti kedvez­
ményt is sikerült, elemiek, a melynek éltei­
mében egy II. oszt. jegy az I. osztályon való 
utazásra, egy 111 oszt. jegy a 11. osztályra 
való utazásra, egv fel II. oszt. jegy a 111. 
osztályra való utazásra jogosít. Az OMKE. 
tagjai tehát, ha e kedvezményt, igénybe akar­
ják venni, a központi bizottságnál kell je­
lentkezniük, a honnan az erre jogosító iga­
zolványt megküldik.

— Erdei inulatiság. Az „Ipnrns'i Kür“ 
június hó 5-én a Parasa erdőben nagyszabású mu­
latságot rendez. A juntái 1st tréfás műsorral kötik 
egybe.

— Öngyilkos kanász. E hó 12-én a 
Pereszlény mellet levő agácosban egy fán az 
urasági kanász felakasztotta magái.. Már meg 
volt halva, a mikor megtalálták; öngyilkossá­
gának oka ismeretlen.

— A ki kétszer hal meg1. Szi- 
korai Adolf szilnyatői kohómunkás, ki már 
hosszabb idő óta betegeskedett, április hó 
28-án merevgörcsök következtében halál- 
szerű állapotba merült. Hozzá-tartozói azt 
vélvén, hogy elhunyt, kiterítették és ha 
lotti köntösbe öltöztették. Sz.ikoray Adolf 
azonban néhány óra múlva magához tért 
s mivel állapotával sehogy sem volt meg 
elégedve, felkelt és visszafeküdt ágyába: 
azonban a feltámadás nem sokáig tartott 
mert április hó 29 napján visszavonhatat­
lanul elköltözött az élők sorából

— Tűz. E hó 7-éu Gtiramkövesden két 
istáié és félszer kigyuladt. és el is egett. A 
kár körülbelül 1500 korona.

— Adakozások :i templom fes- 
tésre. A templom festésre újabban adakoztak: 
Berkó István Lipcsey Ervin dr. 10—10 kor. Fodor 
Sándor, Elek György, Gál Lajos 5—5 kor, Dra­
tios Ignác, Bodonyi István 3—3 kor, \ áss József, 
Konyhamester Pál né I 1 kor. Összesen 43 kor. 
Schreiber Aladár plébános

IRODALOM és ZENE.

_ — Konti Henrik németül. Honfi
Henrik a jeles tollú novellista, ki több 
fővárosi lapkollégánknak kedvelt tárcaírója, 
és lapunknak is megbecsült munkatársa, 
újabb sikert óVt el. Páter Hiacintus\ eimü 
novelláját illusztrálva közli le egy előkelő 
bécsi képes családi folyóirat, a Wiener 
Bilder utolsó száma. Honti Henriknek 
nem ez az első munkája, mely németre 
fordítva számottevő folyóiratban megjelent.

Legyen egész valója akarat, eszme és szívből 
alkotva. Teremtsen és alkosson az eszével 
mindig nagyot és szépítse ezt meg a szive 
jóságával és melegével. A maga eréjének tu­
datában legyen segítője a gyöngének és eltip- 
rója a rútnak, gonosznak.

Legyen hűséges önmagához, az eszmeihez, 
az érzéseihez, ne alkudjon meg sem önma­
gával, sem a sorssal soha senkivel és semmivel.

Lelkét, az isteni szikrát, ne adja el porban 
született kicsinyes érdekek miatt, de engedje 
szárnyalni, égre törni, küzdeni mint az Isten 
képmásához való.

A mindennapi élet szürkeségében tegye kivá­
lóvá őt lelkének e ragyogása,legyen általa erőssé, 
igazzá, — ilyen legyen lent és fent, a nagy­
világban és a maga kis világában is.

Szivének világát őrizze, mint legnagyobb 
kincsét, mit a sors a szegény halandónak 
jutalmul adott-. A szeretet melege az egyetlen 
talizmán, mely az élet dermesztő közömbös­
ségében, véres küzdelmében fent art bennünket 
jónak és erősnek.

Egész szive boldogságával érezze annak a 
gyönyörűségnek a varázsát, hogy fárasztó 
küzdelmek, nehéz lelki, testi tusák után ott­
honának, kicsi fészkének napsugaras derűjé­
ben fürösztheti meg a lelkét, frissítheti föl 
egész valóját. Az asszony, a gyermek édesítse 
meg azt a küzdelmét, mely emberi kötelessége

Ilyennek szeretném tudni a férfit, de — 
sajnos — már nem álmodom, hanem látok, 
tisztán, nagyon tisztán, éppen ezért rovi- 
debbre szabom képzeletem útját ős álmaim­
nak szárnyait a férfi ideálról a lehetőségig 
megnyirbálva, abbén a rövid óhajtásban fog­

lalom össze, hogy az asszony, a kit a magá­
énak mond, ne csak a pillanat mámoros ha­
tása a'att, de egész valójának törhetetlen 
meggyőződésével sóhajthasson föl karjai közt:

— Uram! én édes uram!
„Naiv“ a lelki nagyságban, nemességben 

keresi az ideált, a külsőről nem omlóko- 
kezik meg valószínűleg azért, mórt a kül­
sőt teljesen az egyéni Ízlésnek engedi 
át. A férfi ideál külső formáját általános­
ságban nem lobot meghatározni. A meg­
dicsértek közül Ló na (13) n mocsoktalan 
jellemet, becsületességet, s feltétlen lova­
giasságot követel az ideáltól, az Egy al­
földi leány szerint a becsület és jellem 
kísérik az ideál lépteit úgy a szerelemben 
mint a fórumon, A. Z. (S) pedig talán 
valamennyi között a legcsintalanabb szel­
lemességei sóhajt tol :

Többet ér egy ifjú pásztor,
Mint egy vén király . . .

Hátránya ez utóbbinak, hogy nem ere­
deti, de a feltett kérdésre mindenesetre ta­
láló és igaz. Végül meg kell még emlé­
keznünk azokról a (eleietekről is, melyek 
a szükebb pályázatban nem vettek részt. 
Mint már említettük is, a legtöbbjét azért 
zárta ki a bíráló bizottság, mert nagyon 
is szubjektív mértékkel mértek. Például 

(A.) számú megelégszik, ha ideálja

8

A „Zenélő Magyarország“ zongora 
és hegedű zeneműtől véli at most megjelent 
XI évfolyam 9-ik füzete. a következő szép 
zenemű újdonságokat közli : 1 Bogdán Ist­
ván „Halottam van“ magyar dal, 11. 1 Bír­
ja st.y J „Japán nemzeti himnusz.“ 111 La- 
votta János után Hűbe’1 Sándor „Szigetvár 
ostroma“ IV. Lengyel Miska „Kaszinó csár­
dás.“ Ily gazdag tartalommal jelenik meg a 
minden zenekedvelőnek kiváló fontosságú 
zeiiemüfolyóirat minden egyes füzete, úgy, 
hogy előfizetői az érdemesebb zenemüveket, 
melyek az óv leforgása alatt megjelennek, a 
havonta kétszer a megjelent füzetben kapják. 
Előfizetési" ára 24 füzetre 12 korona, félévre 
6 korona, negyedévre fi füzetre 3 korona. 
Előfizethetni a most folyó évnegyedre, valamint 
az előző évnegyedekre is a „Zenélő Magyar- 
ország“ (Klökner Ede) zeneműkiadóin valóban. 
Budapesten Vili. József-körút 22/24. hol 
egyúttal minden nyomtatásban megjelent ze­
nemű a legolcsóbban megszerezhető.

Apró szenzációk.
Május.

Meginterjúvoltam Május kisasszonyt.
Ifjúság, poézis, szerelem, gyöngyvirág, esernyő, 

sár . .
Mennyi tiszta szín gyönyört szívtam magamba 

ez intervju alatt. Igaz ugyan, hogy Május kisasszony 
gyengélkedett, fázósan bujt nagymamája egyedüli 
örökét képező nagykendőjébe ős rövid, de szom- 
jamat ki nem elégítő választ adott hagyományos 
kérdésemre

— Jó napot ! Hogy s mint érzi magát ez évben ?
Május hosszukat pislogva húzogatta a száját 

egyszer balra, egyszer jobbra, látszott, hogy unat­
kozik és fázik. Meg azután 5 is leány csak. 
Affcktált a kicsike.

— Kérdezze meg a cselédeimet. Én ma be- és 
el vagyok borulva. Nem látja? Maga is csak olyan 
mint a többi.

— Mármint ón? De kérem! Az újság, a kö­
zönség. . .

— Hagyja el, tudnak is maguk ahhoz.
— Tehát megengedi, hogy udvartartásában kö­

rülnézzek ?
— Ühütn Ooáb!

Májusi túró: Kérem, kérem, szívesen szolgálok. 
Nekem az mindegy. Tudja, kérem, ha az ember­
nek valami mindegy, akkor az egy nagy hiba. De 
hát hogy félre ne vezessem, felvilágosítom önt,

és a pezsgőt. Hozzá meg legyen délceg, 
széles vállu s nagyon szeresse őt Az em­
bernek szinte kedve volna megkérdezni, 
kedves A. nagysád hány millió hozományt 
ad a kedves papája ? Azt azonban el koll 
ösmornüuk, hogy A nak jó gusztusa van.

A 21. számnak, Ki Iduska névre hallgat, 
elegáns megjelenésű, magas termetű, büszke 
járású, halvány, mosolygós arczu, tüzes 
fekete szemű férfi koll. Hozzá még szilárd 
jolletnü is legyen. Iduska no izóljon, ilyen 
férfi falán nincs is a világon

A 28 számú, kinek furcsa nyolvtörő neve 
von — Névcsereáhitka — olyan férfit sze­
retne, „a ki után sok leány oped do a 
ki csak engem szeret “

Teljes egészében elmondhatjuk, hogy a 
feltett kérdésnek egy betűje som maradt 
felelet nélkül A mi hiányzik az egyik 
feleletből, az benne van a másikban.

Azt mindenesetre megállapította a bi­
zottság, hogy a pályafololotek elolvasását 
sorozását, és a pályanyortos kiválasztását, 
élvezetessé tette a rendelkezésre bocsátott 
anyag, a mi a Honti Lapok hölgyolvasó­
iból kikerült pályázóknak irodalmi ízlésé­
ről ad le szép tanúbizonyságot.

a 9
tetőtől talpig ur, azután szereti a cigányt
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hogy rossz helyen tudakozódik Május kisasszony­
ról. Én ugyanis olyan tisztje vagyok, ki a minisz- 
tcrválságot nyugodtan nézem, mert ez állásomban 
ram érint. Én, tetszik tudni, csak azért lettem 
májusi túró, mert magyar vagyok, nem pedig mert 
kizárólag májushoz volna fűzve életem. A leve­
lező lap sem levelez soha, az ivó pohár sem iszik 
soha; a tengeri malac pedig nem tengerből való. 
Én pedig vagyok áprilisi, és azontúl minden hó­
napi. Pál Nem kóstol?

Barometer. Hagyjon elengem. Ilyen öreg komoly 
emberrel táncot járatni. Ez se jobb a bolondos 
húgánál. Minduntalan fel-leszaladtat. Hát meg a 
fagyos szentek! Már előre félek tőlük, úgy össze 
kell zsugorodnom.

Gyöngyvirág. Köszönöm a szives érdeklődést. 
Szép, hogy a férfiak fajtájából nem veszett ki 
még a figyelem. Pedig mintha tavaly ilyesmit 
hallottam volna, hogy ez már nem divat. A ve­
gyészem, kitől az illatot vásárolom, rá akart be­
szélni, hogy csináljak egy újítást és lépjek érint­
kezésbe egy festővel. Mit gondol, kedvesebb ven­
dég lennék, ha ruhámat átfestetném valami divatos 
frézre ? Nem unalmas ez már maguknak ? Az bánt 
legjobban, hogy egy barátnőm, a hóvirág, az a 
közönséges leány is ezt a ruhát viseli. Nem bosz- 
szantó ez? De csak találkozzam vele ... Ne 
siessen, még annyi mindent mondanék. Ej ha! 
No, ez sem tudja ám, kivel beszél.

Fecske, Most nem érek rá! Látja, hogy el vagyok 
foglalva az építkezéssel. A válalkozók megbízha­
tatlanok, magamnak kell hozzálátnom. De micsoda 
sár ez? Alig tapad; pedig nézze, mennyi gumi- 
rábit használtam el.

Nyári rendáglös : Ezennel tudatom, hogy kert­
helyiségemet ujonan felszerelve május . . . án 
megnyitom. Zene, Hideg meleg, ételek, pompás 
sör. Szívesen látom. Elvárom!

Tunisz nr Ö. tn. f. K látott ilyen banális dolgot! 
örökre kötelezett ifjúság! Én már vén gyerek 
vagyok . . . az idén kétszer soroztak . . . nem 
május ez, de egy vén piszok, pocsét.ás, lcalocsnis 
berozsdásodott múzeumba való micsoda.

Nincs már vidámság poézis, de van . . . tudom 
is én mi . . .

Penzióba, penzióba! Szabolcs.

Ipolysági piaci árak.
Búza mm. kor 14 6') 14.80
Rozs 12.00-12 20
Árpa 12.00-12.00
Zab 11.60—12.00
Kukorica 1 1 00—1 1.60
Bab 15.00—16.00

1976 1004. Ijkv. sz.

Árverési hirde meny.
Alulírott bíróság köz hírré teszi, hogy 

az Ipolysági tkpénztár végrehajtat,ónak 
Berecz János végrehajtást szenvedő 
elleni 470 kor. tőke s jár. iránti vég­
rehajtási ügyében a területéhez tar­
tózó Alsófegyvernek község 324. sztjkv- 
hen I. 1 - 4. sor. 1‘25/h. 453b. 598/b. 
700/b. hrsz. a Leben és Urges Isten 
útra dűlőben lévő szántókból és a 'Tor­
más, valamin: Priskó dűlőkben lévő ré­
tekből álló úrbéres ingatlanokból Be­
recz János végrehajtást szenvedőt fele 
részben illető jutalék 1242 kor.

a.z ugyan ezen íjkvben foglalt tele 
részben Berecz János végrehajtást, szen­
vedőt és fde részben kk. Berecz Lidia 
végrehajtást nem szenvedőt illető kö­
vetkező egész ingaihmok a végrehajtási 
törvény 156 §-a alapián:

a) a I 1. sor. 213/b. hrsz. ugyanot­
tani szol lő és pince 140 kor

1>) a j- 2. sorsz. 258/b. hrsz ugyan- 
ottani s/.őllő 24 kor.

végül az alsófegvverneki 421, sztj- 
kvben I. 1. sor, 70. hrsz. egynegyed- 
részben Berecz János végrehajtást szen­
vedő. egynegyedrészben kk. Berecz. Li­
dia és kétnegyedvészben Sütő Qerzson 
végrehajtást nem szenvedők nevén álló 
az 1881: 60. t.-e. 156 §-a alapján

egész ház udvar és kert 320 kor. ki­
kiáltási árban 1904. évi juliUS hó 15. 
napján d. e. 9 órakor A lsófegy vernek 
község házán a megállapított kikiál­
tási ár 10 százalékának bánatpén­
zül letétele mellett a becsáron alul 
is el fog árvereztetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított, 30. 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5°/» kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

A kir. törvszék ramt tkvi hatóság.
Ipolyság. 1904. március 22-én.

Oravetz Béla
kir. törvsz. bitó.

I

BARN A J.
fogászati műterme

— BUDAPESTEN, — 
Kerepesi-ut 26. szám, II. emelet.

Tisztelettel tudatom a t. kö­
zönséggel, hogy budapesti mű­
termemben, ha előzőleg 2 nap­
pal levelezőlapon bejelentik 
jövetelüket, úgy bárminemű fo­
gászati műveleteket a vidékiek 
részére 12 óra alatt elkészítek.

Minden évben, úgy mint ezút­
tal, is egyszer-kétszer Ipolyságra 
jövök 14 napi fogászati gyakor­
latra.

Kiváló tisztclottel
BARNA J.

fogspecialista,
a szájpadlás nélküli fogak és 
fogsorok egyedüli készítője.

3D

I Mérsékelt »lijazás.

kor. 07 fillér eddigi, valamint 27 kor.

25 ö. i. sz. ház, udva r, kert ás 112
hrsz. bel töltik, kikiáltási ára 800 1kor.

2. a kisölvedi 149 sztjkvhen 146
hrsz. ingatlan kikiáltási ára 200 kor.

3. a kisölvedi 149 sztjkvhen 328
hrsz. ingatlan ki-kiáltási ára 1 15 kor.

4. a kisölvedi 149. szt jkvben 1 j195|a
hrsz. ingatlan, kikiáltási ára 314 kor.

5. a kisölvedi 149 tiKtjkvben 988.

hrsz. ingatlan kikiáltási ára 1365 kor.
Árverezni szándékozók tartoznak bá­

natpénzül a kikiáltási ar 10 °/u-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság mint tkvi. hatoság.
V.-Mikolán, 1904. január 24.

Kraicz
kir. aljbiró.

457. i 1)04. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság 

mint tkvi hatóság közhirró teszi, hogy 
Mócsv Lajos üuyvéd által képviselt 
tizajdán János lekéri lakos végrehajtató 
kérelme folytán, — Csinger József 
kisölvedi lakos végrehajtást szenvedett 
ellen 120 kor. tőke, ennek 1876 októ­
ber 2-től járó 6 százalék kamatai, 172

80 fillér jelenlegi, és a még felmerü­
lendő költségek kielégítése végett az 
árverést elrendelte.

Minek folytán Kisül ved község 
házánál 1004. évi május lló 30-ik 
napján délelőtt 10 órakor megtar­
tandó nyilvános árverésen eladatni fog­
nak a következő ingatlanok, úgymint:

1. a kisölvedi 149. sztjkvben 37. hrsz

a „REKORD“ festészeti müintézet a ki­
válóan sikerült életnagysága arcképeiről, 
melyeket elismert művészek által készít- ^ 
tet,számos(kir. közjegyző által hitelesített) 
elismerő levél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:
Olii.j- nqiinrcll d#pastell 1'eslén- OO V
benfényk. után 48-63cm nagys ára OV IV, 
Legfinomabb kivitelű Brom-, Via- g V 
fin és krélarnjz .... ára O **.

Részletes árjegyzék bérmentve.

Egy életnagysága festményt készítünk 
mindenkinek teljesen ingyen, ha ré­
szünkre 5 rendelést szerez cs azokat 

j egyenként vagy egyszerre beküldi.

HORD “
fesztészeti müintézet

BUDAPEST, VII., Rottenbiller-u. 46.

w

Természetes meleg (38 ) vasas gyógy- iu 
fürdő Bars vármegyében, fenyves és 
ombos erdő környezete szélmentes L7/® 
völgyben. Kiváló gyógyhatású : •% /
női betegségek, vérszegény- »IV / 
ség eseteiben és idegbajok­
ban. Hidegvizgyógyinté- 
zet. Láp és fenyőfürdők.
Posta-, távi. ó- és interur- / , i^tre 20 K. Szobák
ban telefon-állomás -1 / hetenkint 7K.-tól 3P50

helyben. — Vasúti ál- / K _jg \ szobák árai az
lomás: Szénásfalu- / első- és utóévadban (jun.

14-ig és aug. 23-tól) 40 szá-
y/ za'iékkal mérsékeltebbek.—A

Étkezes:
reggeli, ebéd

ozsonna, vacso­
ra egy napra 3 k.

Ságban.

Vilinye, a fürdő­
teleptől 5 kilo­
méter távol- y. / fürdőt Selmecbánya városa házl- 

% AZ lag kezelteti; gondnokul ez évben is 
Sztancsay Miklós tvh. főjegyző u 

dötte ki. Hatósági fürdőorvos és igaz­
gató ; Dr. Boleman István k. tan. - Pros­

pektust küld és részletesebb felvilágosítá­
sokat az igazgatóság ad.

A fürdő közvetlen közelében egy esolnakázó to lé­
tesült ez évben, mely hidegvízű tó fürdésre is c xan 
rendezve, mi által e kies fürdötelep nyaralásra is igen 

alkalmas.

JÍ> * E R .Í N C-
w

pálinka (sósborszcsz).

Vértes ”ST"
használ ul bau n logliii- 

I -,í sosiihh. I’eltéllcii 
liszt asága következté­
ben úgy It ills« mint 
belső használatra min­
denekelőtt lvgi«M»Hii 
iilltalniiis. különösen is 
a most annyira kedvelt 
gyurómódszerre (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel hasz­
nál tátik hőszvény.esuz, 

iin-líbnlések ellen, bénulások. lieiinioltiiál, 
K.viilmliís és ítélésnél, továbbá a lejből' erösi- 
tésére. valamint a száj tisztítására; belsőleg. 
gyomor-gOres. vossznllél, lejfájiís stb. ellen.
Ka te............................................ ‘ v"
dóki 
tetlc
üveg OV ni., 1 U8 76 lioroilll. iva-piiauu a 6. 
szertárakban és füszerkereskedósekben, általálian 
ott, hol plakátok a fenti védjegygyei látha ók.

Ipolyságon: llolner l*iíl és Uoinbő 
Károly uraknál, valamint közvetlen:

VÉRTES L. Sas-gyógyszertár Lúgoson.
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802. 1904 8z. Árverési hirdetmény.
Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 

Lipták István vhajtatónak A nincs Sándor 
és Koncz Illés végrehajtást szenvedő elleni 
30 kor. tőke és jár. iránti végrehajtási 
fittyében a területükhöz tartozó az Ipoly fődé­
in es község 48 sz tjkben.

a) A I 9 — 29 sorszám az f és réteket 
szántókat valamint közös erdő és leg. lő 
illetőséget tartalmazó 14 telekből Aníucs 
Sándort (B. 18 alatt) */,0 részben illető ju­
talék 576 korona.

i>) az ugyan ezen sztjkbon II 1—22 sorsz. 
a fog. és réteket, szántókat valamint közös­
erdő és legelői illetőséget tartalmazó i/4 te­
lekből Amucs Sándort (B 18 alatt) Vio rész­
ben illető jutalék 560 korona.

e) és ugyan ezen sztjkvben III. 1—23 
sorsz. a. fog. és réteket, szántókat valamint 
közös erdő és legelő illetőséget tartalmazó 
2j4t elek bői Annies Sándort (B 18 alatt) ‘lio 
részben illető jutalék 396 korona.

Az ottani 98 sztjkvben A I. sorszám 47a 
hisz. házat, udvart és kertet, valamint kö­
zös erdő és legelő illetőséget tartalmazó egész­
ben Amucs Sándor nevén álló zselléség 438 
korona.

az ottani 166 sztjkvben l. 1—21 sorszám 
a. f. réteket, szántókat, valamint közös erdő 
és legelő illetőséget tartalmazó urbériségből 
Koncz Illést ^-részben illető jutalék 752 
kor. kikiáltási árban 1904. évi jimius 
hó 15-én cl. e. 9 órakor 1 polyfödémes 
községházán a megállapított kikiáltási Arak 
10 százalékának bánatpénzül letétele mellett 
a becsáron alul is el fog árvereztetek

A vételár az árverés napjától számítót 30. 
60. és 90. nap alatt három egyenlő részletben 
5"mikamatokkal együtt lefizetendő. A bánatpénzt 
a/ utolsó részletbe beszámítja Az árverési 
fel -ételek a bíróságnál, valamint a fent meg­
jelelt elöljáróságnál megtekinthetők. A kir 
törvszék. mint t kvi hatóság. Ipolyságon, 1904. 
február 29-én. Óravetz

kir. törvszéki bíró

6529. 1903. tkv. szám.

Hirdetmény.

„Szalatnya“ község telek könyvei bir­
tokszabályozás következtében az 1869. évi 
2579. sz. szabályrendelethez képest átalakít­
tatnak és ezzel egyidejűleg mindazon in­
gatlanokra. nézve a melyekre az 1886. 
évi 29. az 1889, évi 38. és az. 1891. 
évi 16 törvénycikkek a tényleges bir­
tokos tulajdonjogának bejegyzését rende­
lik, az 1892. évi 29. tcikkben szabályozott 
eljárás, a telekjkönyvi bejegyzések helyes­
bítésével kapcsolatosan foganatosittatik.

Ezen célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás nevezett 
községben 1904. évi jiinius hó 13-án fog 
kezdődni.

Ennél fogva felhivatnak :
1. az összes érdekeltek, hogy a hitelesí­

tési tárgyaláson személyesen, vagy megha­
talmazottjuk által jelenjenek meg és az uj 
telekkönyvi tervezet ellen netáni észrevéte­
leiket annál biztosabban adják elő. mert. a 
régi telekkönyv végleges átalakítása után a 
téves átvezetésből eredő kifogásokat jóhi­
szemű harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. Mindazok a kik a tjkvben előforduló 
bejegyzésekre nézve okadatolt eloterjesztest 
kivannak tenni, hogy a tkvi hatóság kikül­
döttje előtt a kitűzött határnapon kezdődő 
eljárás folyama alatt jelenjenek meg és az 
előterjesztéseiket igazoló okiratokat mutas­
sák fel.

3 mindazok, akik valamely ingatlanhoz 
tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi be­

jegyzésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy
az átíratásra az 1886. évi 29. t.-c 15_18
§§-ai és az 1889. évi 38. t.-c. 5. (*>. 7. és 9. 
§§-ai értelmében szükséges adatokat meg­
szerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket 
a kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi 
tulajdonos az átruházás létrejöttét a kikül­
dő, t bizottság előtt szóval ismerje el és a 
tulajdonjog bekebelezésere engedélyét nyil­
vánítsa, mert külőmben jogaikat ezen utón 
nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték 
elengedési kedvezménytől is elesnek és

4. azok. kiknek javára tényleg már meg­
szűnt követelésre vonatkozó zálogjog, avagy 
megszűnt egyéb jog van nyilvánkönyvileg 
bejegyezve, úgyszintén az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a be­
jegyzett jognak törlését kérelmezzék illetve, 
hogy törlési engedély nyilvánítása végett a 
kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, 
mert elleneseiben a bélyegmentesség ked­
vezményétől elesnek.

Kir. törvszék mint tkvi hatóság.
Ipolyság, 1904. április hu 27-én.

Oravetz Béla
kir. lörvsz. bíró.

1211. 1904. tk. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
a balassagyarmati Népbank végrehajtatónak 
ifj Bugyi János végrehajtást szenvedő elleni 
1800 korona tőke és jár. iránti végrehajtási 
ügyében a területéhez tartozó Inam köz­
ség 83. sztjkvben A 1 —13. sorszám alatt 
foglalt kertet, szántókat, és réteket tartal­
mazó úrbéri telekből fele részben ifjabb 
Bugyi János nevén álló jutalék 834 kor.

Es az ugyanazon sztjkvoen A II 1—12 
sorszám alaf foglalt szántókat, és réteket 
tartalmazó ^-részben szintén Bugyi János 
ifj. nevén álló jutalék, az erdő és legelőbeli 
illetőséggel 834 korona kikiállási árban 1904. 
évi nnius hó 13-ik napjának d. e. 
9 órakor In ám község házán a megállapí­
tott kikiáltási ár 10 %-ának bánatpénzül le­
tétele mellett a becsáron alól is el fog­
nak árvereztetek

A vételár az árverés napjától számított 
30. 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő részletek­
ben 5 °/o kamatokkal együtt lefizetendő.

Az árverési feltételek a bíróságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáróságnál 
megtekinthetők.

Királyi törvény zék telekkönyvi hatósága.
Ipolyságon. 1904. ápri is 16.

Szalay
kir. törvsz. biró.

IBI

Tej szövetkezetek figyelmébe!
Az Alfa Separator

Részvénytársaság
BUDAPEST, V. Lón b-utea 11.,
gyárának alulírott képviselője szervez ós 
berendez icjszövctkozetokot a legkisebbek­
től a legnagyobbakig, kézi , turbina és 
erőhajtásra, hazánkban a legjobbaknak 

elismert tejgazdasági gépekkel 
Vállalkozik a vajgyártás és az összes 
gépekkel való bánásmód betanítására.

Polivka János
I )OBRONYA.

te jszövetkezetek 
berendezője
(Zólyom m.)

CLAYTON & SHUTTLE WORTH®
nudapeat, Váezi-kOrút OR,

által a legjutányoiabb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító- 

rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtők, 
boronák,

sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,
szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu , 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

.?<>?-
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SZŐLŐLUGAST
ültessünk minden ház melle és 
kertjeinkben told és homoktalajon

Erre azonban nem minden szolé faj alkalmas 
(bár mind kúszó természetű) mert_ nagyobbrészt 
ha megnő is, termést nem hoz. ezért sokan nem 
érti k el eredményt eddig, Hol lugasnak alkalmas 
fajokat ültettek, azok bőven ellátják házukat az 
egész szőlődre.-; idején a legkitűnőbb muskotály 
és más édes szőlőkkel.

A szőlő hazánkban m ndenütt megterem s nin­
gen oly ház, melynek fala mellett a legcsekélyebb 
gondozással felnevelhető nem volna, ezenkívül 
más épületeknek, kerteknek, kerítéseknek stb a 
legrémekebb dísze, anélkül, hogy legkevesebb he­
lyet is elfoglalna az egyébre használható részek­
ből. Ez a legháládatosabb gyümölcs, mert minden 
évben terem.

A fajok ismertetésére vonatkozó, színes fény- 
nyomatú katalógus bárkinek ingyen és bermentve 
küldetik meg, aki elmét egy levelezőlapon tudatja.

Óim :

Érmelléki első szőlőoltványtelep
Nagy-Kágya, u. p. Székelyhid.

[Drezdai Motorgyárul]
“előtt Hille) fióktelepe és műhelye: j

GELLERT IGNÁCZés társa|
t BUDAPEST, VI. kerület, Teréz-körut 41. szám. I

_________________ (Telefon 2-91.)---------------------
Ajánljuk az elismert legjobb, legtökéletesebb, 
legtartósabb gyártású «IreMini beiiziii-moto- 
rok;il, loltimiobilokiil <:s szénxrtz-IV* jlesz- 

1,'ís (geiieviitoros) moloriiltlit.

■* ju 
•g =5 S3

te

*$É. W

->• : - Ü.

HOOO gép 11 legteljesebb meg­
elégedésre sziillitvii.

Híiliinilizeinre, «lnrálásrn, t iiliarmáiiy 
It muráit hit, l«‘.jgnz.«lawAi{okiiiik, favágás­
hoz. vizenielésrc, «•<<r|>!éshez és iniiidvii 
más gazdasági és i|»arl munkához a leg- 

jolili üzenicrő.
A drezdai motorok minden versenyvizsgála- 
toM és kiállításon a legelső dijakkal lettek 

kitüntetve.
Kedvi'xíi fizetési feltételek ! ! 
I.egniesszebb menő jétrtllrts ! !

Uj! Budapesten főműhelyt Uj!
I rendeztünk be drezdai művezetővel j 

és szerelőkkel.

Az elismert legjobb és lekltünőbb

Acél ekék Csépiöttépelt
Két, moha, ingo RnrnnÁk
zott és «Iingónál DVI V'1 ,arx
Gyiirüs és sima acél lemez, 

földi hengerek,
„A gr i c ol a“ vetőgépek,
Arató-gépek

fűnek, herének,
Szénagyüjtők és arató gereb- 

lyék Szénaforditók,

Szabad.-aszaló készülék
gyümölcs és főzeléknek.

szabad ,.J Kendgyttrüvel ellAMl gárgtls «•»»!»- 
___________ 1------------------ ágyait Ital--------

kézi-, járgány-
és

gőzhajtásra,

I

l$oie t>H g’yiimölcK ssijtók. 
kyiiiuölcM és s*dlőzu/-ék 

és bogyómorzsolók.

Önműködő szabadalmazott szőlő 
fecskendő

„SYPHONIA“,
Tormáncs és vértetii imszlilásrn, 

szállítható takarék tűzhelyek,

Járgányok
l-<> V <> 11 ó íl lint I) e T o S r. IS i'i v :t. 

Legújabb gabona-tisztitó-rosták,
Triőrök és kukorica morzsolok, <-

Szecskavágók, darálók, répavágók,

Széiui- és szalmaprések Snthatók,
valamint minden más f.jta gazdasági gépeket

legn.jabb szerkezetben készítenek és szállítanak

MAYFARTH PH, és Társa
«azdasátfi gépgyárak, vasöntödék és vasl.ániornifivek

Alap. 1872. T51Í <JiS. I f/1 Tarbor>t ra^se 71 900 munkás.
Kitüntetve több mint 530 arany, ezüst és bronz éremmel, az összes nagyobb kiánitásokon 

ESZ Részletes árjegyzék és számos elösmerö levél ingyen. - Képviselők es v.szont eiárus.tok kerestetnek.

1 Megrendelhető: KNAPP DÁVID urnái, Léva.

JEisbilfi,'éáfuU Hütkeakttí.

1 ^‘gb'lsöbb lielyen engetlél.ve/.eü

,,D U N A“ biztosító társaság.
Összes biztosítéki alap:

több mint harmin.cnyoic miilió korona.
Ezennel van szerencsém ;t n. 6. közönség tudomására hozni, hogy a 

már 18(37. óta fonálló, jó hírnévről közismeretes „Dl NA" biztosító 1ársa- 
ság Ipolysági főügynökségét rcám ruházta.

A „DUNA" biztositó társaság biztosítéki alapja tőkében és tartalékban 
25.632,484 korona és évi díjbevétele 12.372,000 koronánál löbbet, összes 
biztosítéki alapja tehát 38.000,000 koronánál többet tesz ki.

A „DUNA" biztosításukat eszközöl szabott dijak mellett:
a) tűzkárok ellen,
b) jégkárok ellen mindennemű terményekre,
c) betörés és lopási károk ellen,
d) szállítási veszélyek ellen tengeren s vasúton,
e) az ember életére,tökére és járadékokra előnyös kombináció szerint.
Miután még fölemlítem, hogy az előforduló károk a leglelkiismerete­

sebb módon megbecsülteinek és a társaság által a legpontosabban kifizet­
tetnek, a nagyérdemű közönség becses ajánlatait kérve maradok

kiváló tisztelettel

Feldmann Károly.

s&sgzssBssasg
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SINGER VARRÓGÉPEK
családi luiüiziiálatra

és a legkülönbözőbb ipari czélokra.
Példó.s szerkezet!

Nagy tartósság! Egyszerű kezelés! Nagy munkaképesség!
li>Oí$. évben csupán Ausztriában és Németországban

======== Kilenc magas kitüntetés =======

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901.

Arany érem
legmagasabb dij.

Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból.
Elektromotorok va r róg éphaj tásru

SINGER CO. Varrógép részvény-társaság,
ILlSi V A, lítLziriczy-utcíi 12. tozám. (Bakó-féle ház.) 

Fióküzletek a monarchia minden nagyobb városaiban.

Kiállítás „Feuerschütz“ 
BERLIN 1901. 

Arany érem 
legmagasabb dij.

Nyomatott NEUMANN JAK AH gyorssal tóján Ipolyságon


